

Na osnovu člana 9 stav 2 i člana 10 stav 1 i stav 2 Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore ("Sl.list CG", br. 54/11) i člana 38 tačka 38 Statuta opštine Žabljak ("Sl.list RCG-opštinski propisi", br. 9/05, 23/07 i "Sl.list CG-opštinski propisi", br. 3/11 i 7/14), Skupština opštine Žabljak, na sjednici održanoj 30.09.2015.godine, **donijela je**

ODLUKA **o naseljima na području opštine Žabljak**

Član 1

Ovom odlukom uređuju se nazivi i granice područja naselja u opštini Žabljak.

Član 2

Opština Žabljak obuhvata: Žabljak, kao naselje gradskog karaktera i naselja: Borje, Brajkovača, Virak, Vrela, Gomile, Gradina, Dobri Nugo, Zminica, Krš, Mala Crna Gora, Motički Gaj, Ninkovići, Novakovići, Njegovuđa, Palež, Pašina Voda, Pašino Polje, Pitomine, Podgora, Pošćenski Kraj, Rasova, Rudanca, Suvodo, Tepca, Tepačko Polje, Šljivansko i Šumanovac.

Član 3

1. Granica naselja **Žabljak** počinje od kote 1529 na Javorovači i ide u pravcu zapada, presijeca magistralni put Žabljak – Šavnik – Nikšić i putem – stazom izlazi sjeverno od Razvršja. Od Razvršja granica ide dalje u pravcu sjevera i sjeverozapada seoskim putem – stazom izlazi na put Žabljak – Crno jezero (kod starog kampa). Granica dalje ide u pravcu sjeveroistoka putem do ispred zgrade NP "Durmitor", a zatim skreće u pravcu sjeveroistoka do seoskog puta i nastavlja istim u pravcu istoka do puta Žabljak – Tepca, a potom putem do oštre krivine južno od Kovačke Doline. Granica dalje ide u pravcu istoka do kote 1421 i dalje u istom pravcu preko Klješćine do regionalnog puta Žabljak – Pljevlja, presijeca put i nastavlja u pravcu jugoistoka do kote 1435 na Tmajevcima. Granica dalje ide u pravcu jugozapada do puta za Ekonomiju, nastavlja putem do raskrsnice puta sa stazom za Lučevaču. Granica dalje ide u pravcu jugozapada, prolazi sjeverozapadno od Junča Dola i izlazi na kotu 1529 na Javorovači.

2. Granica naselja **Borje** počinje od kote 1475 na Kovačevom panju i ide u pravcu sjeveroistoka, presijeca regionalni put Žabljak – Pljevlja i dalje u istom pravcu do kote 1307. Granica ide dalje u pravcu sjevera do potoka Jezerac, a zatim uzvodno potokom do Omarića. Granica dalje ide u pravcu juga do puta za Ninkoviće u Markovoj ravni, a zatim u pravcu jugozapada, presijeca regionalni put Žabljak – Pljevlja i izlazi na Bezimeni Vis sjeveroistočno od škole. Granica dalje ide u pravcu istoka i izlazi na Gusino brdo, kota 1455 i potom u istom pravcu do početne kote 1475.

3. Granica naselja **Brajkovača** počinje od raskršća puteva Studenca – Đedova Gora i puta za Zakrajke i ide u pravcu istoka na izvor Studenac i dalje u istom pravcu na kotu 1687, a zatim kosom preko Plastovina na vrh Šiljak. Granica ide dalje u pravcu sjeveroistoka na izvor Jankovina i dalje u istom pravcu Vodeničkim potokom do njegovog ušća u rijeku Taru. Granica ide dalje uzvodno rijekom Tarom do ušća Sušića jarka u istu, u Ćor budžaku. Granica zatim skreće u pravcu jugozapada Sušića Jarkom do Mostića i ide dalje na Seličku glavu, kota 1517, a potom u pravcu jugozapada preko Dolova i kote 1684 u Loboderu izlazi na kotu 1804 na Zabrckoj kosi. Granica dalje ide u pravcu jugozapada do kote 1776 na Šancu i nastavlja u istom pravcu do kote 1724 na Studeničkom brdu, a zatim preko Lica izlazi na kotu 1689 i dalje preko Greda povija u pravcu sjevera i izlazi na početnu tačku.

4. Granica naselja **Virak** počinje od Međeđeg Brda i ide u pravcu juga preko kote 1410, zapadno od Krša, do kote 1431, a zatim u istom pravcu preko Bara do potoka, nastavlja potokom preko Grlića i izlazi na stazu sjeverozapadno od kote 1415. Granica dalje ide u pravcu zapada do raskrsnica regionalnih puteva u Kraguljcu i nastavlja putem za Trsu do krivine južno od škole, a zatim u istom pravcu južno od Virka od kote 1589 na Javorovači. Granica ide dalje u pravcu jugozapada do Sandića ugla, a potom stazom

u pravcu sjevera i dalje u pravcu zapada do ispod Panalja gdje skreće u pravcu sjevera, zapadno od vodene glave i ide putem – stazom do raskrsnica staza ispod Ivanovog rta, a zatim u pravcu istoka do Begovine, gdje skreće u pravcu sjeveroistoka, prolazi sjeverno od bunara do puta za Žabljak. Granica dalje produžava stazom do Motičkog Potoka i preko Paleža izlazi na Međeđe brdo.

5. Granica naselja **Vrela** počinje od ušća Alušskog potoka u rijeku Taru i ide Aluškim potokom do njegovog izvora, a potom skreće u pravcu juga preko Petrovica do regionalnog puta Žabljak – Pljevlja. Granica ide dalje regionalnim putem do raskrsnice i dalje u pravcu Žabljaka u dužini oko 700 metara, a zatim skreće u pravcu zapada na Mali Kovačev panj kota 1511. Granica ide dalje u pravcu sjeverozapada do kote 1475, a zatim u pravcu sjeveroistoka, presijeca put Žabljak – Pljevlja i ide na kotu 1307. Granica ide dalje u pravcu sjevera presijeca potok Jezerac i izlazi na kotu 1275, a zatim stazom zapadno od Crnog vrha i istočno od Golog vrha produžava do rijeke Tare. Granica ide dalje uzvodno rijekom Tarom do ušća Alušskog potoka.

6. Granica naselja **Gomile** počinje od na seoskom putu iznad Krcija i ide u pravcu jugozapada do kote 1752 gdje skreće u pravcu juga do kote 1743. Granica ide dalje u pravcu zapada i blago povija oko Šančeva do kote 1605 na Planinici, zatim skreće u pravcu sjeverozapada preko kote 1742 na Pločatoj glavici, Crvenog ždrijela i izlazi na Bandovane, kota 1742. Granica ide dalje preko ploča kota 1758 i 1715, Krivog brda do kote 1798 na Titovića omaru. Granica zatim skreće u pravcu sjevera preko kote 1816 na Velikoj stražnjici, nastavlja preko Beča i izlazi na Mališića kurozeb, kote 1748. granica ide dalje preko Sekulovih livada do kote 1727 na Mandića kosu gdje skreće u pravcu istoka do seoskog puta, a zatim u pravcu sjevera i izlazi na Korman. Granica dalje ide u pravcu istoka do kote 1920 i nastavlja u istom pravcu do kote 1777 na Lokvinskoj kosi, a zatim u pravcu jugoistoka preko kote 1689 nastavlja Kosom iznad Perovića luka do početne tačke iznad Krcija.

7. Granica naselja **Gradina** počinje od ušća potoka u rijeku Taru sjeverno od Crkvina i ide uzvodno rijekom Tarom do ušća Vodeničkog potoka, a zatim u pravcu juga potokom do izvora Jankovina i dalje u istom pravcu izlazi na vrh Šiljak. Granica ide dalje u pravcu zapada, preko kote 1664 i dalje Kosom na kotu 1686, a zatim u istom pravcu na izvor Studenac i dalje do raskrsnice puteva Studenca – Đedova Gora i dalje do puta za Zakrajke. Granica ide dalje u pravcu sjeveroistoka do raskrsnice lokalnog puta Njegovuđa – Studenca i seoskog puta za Metaljku, nastavlja seoskim putem za Metaljku do raskršća staza – puteva istočno od Metaljke. Granica ovdje skreće u pravcu sjevera i ide do kote 1170 i dalje u istom pravcu do ušća potoka u rijeku Taru.

8. Granica naselja **Dobri Nugo** počinje od kote 1595 na Šancu i ide u pravcu juga do Ramovog ždrijela, a zatim skreće u pravcu jugoistoka, preko kote 1789 na Maloj Kučajevici i kote 1642 na Okrugloj glavici do kote 1642 na Smoljanskoj glavici. Granica ide dalje u pravcu jugozapada do Velikog Kraguljca, a potom u pravcu sjeverozapada do kote 1512. Granica ide dalje u pravcu sjevera do kote 1613 na Velikoj Mrkulji, prolazi istočno od Nakršaca i Pašinoj brda, a zapadno od Pešeljevice Pejovića i skreće u pravcu sjeveroistoka i južno od Mrčajevca izlazi na kotu 1595 na Šancu.

9. Granica naselja **Zminica** počinje od Ramova Ždrijela i ide u pravcu sjeveroistoka do raskrsnice lokalnih puteva u Njegovuđi, a zatim u pravcu jugoistoka preko kote 1488, 1502 i 1584 u Šarigori do kote 1610. Granica ide dalje u pravcu juga do kote 1676 na Velikoj glavi i dalje u istom pravcu do kote 1680 na Pašinoj kosi. Granica zatim skreće u pravcu zapada do kote 1739 i dalje u pravcu sjeverozapada preko kote 1715 i 1642 na Smoljanskoj glavici i 1642 na Okrugloj glavi do kote 1783 na Maloj Kučajevici. Granica dalje ide u istom pravcu do početne tačke na Ramovom Ždrijelu.

10. Granica naselja **Krš** počinje od ušća potoka Korita – Surdup u rijeku Taru i ide uzvodno potokom do lokalnog puta Njegovuđa – Šljivansko, a zatim u pravcu istoka lokalnim putem oko 3.000 metara i zapadno od Javorovače skreće u pravcu jugoistoka i izlazi na Šanac, kota 1486. Granica nastavlja dalje u istom pravcu preko Pometenika i kote 1620 do lokalnog puta za Reljino brdo, južno od kote 1574. Ovdje granica skreće krivudavo u pravcu jugoistoka, sjeverno od Zakrajaka i ide preko Greda na kotu 1687 i dalje u istom pravcu do Lica, a zatim u pravcu juga, istočno od Kotlajina polja, presijeca lokalni put

Njegovuđa – Studenca, prolazi zapadno od groblja i izlazi na Korman, kota 1920. Granica ide dalje preko Kormana u pravcu zapada, a zatim u pravcu jugozapada i ponovo zapada do kote 1721, na Mandića kosi. Granica ide dalje u pravcu juga preko kote 1748 na Mališića kurozebu i 1816 na Velikoj stražnjici do kote 1898 na Titovića omaru. Granica ovdje skreće u pravcu zapada preko Omara i kote 1759 do kote 1955 na Osudeniku. Granica zatim ide u pravcu sjeveroistoka preko kote 1644 na Ralovom brdu do kote 1676 na Batovini. Granica ide dalje u pravcu sjevera preko Mandića glavice, Novakove doline do kote 1700 na Cašici i nastavlja u istom pravcu preko kote 1620 do kote 1680 na Pašinoj kosi. Granica zatim ide u pravcu sjevera preko kote 1676 na Velikoj glavi do kote 1610, gdje skreće u pravcu sjeverozapada do kote 1584 i dalje u pravcu sjevera, zapadno od Jablan bare, izlazi na kotu 1598 na Restovcu. Granica dalje ide u pravcu sjeverozapada prolazi sjeveroistočno od Zaugline i izlazi na lokalni put Njegovuđa – Šljivansko kod kote 1392 i dalje u pravcu sjevera do kote 1404 na Adžijinoj strani, presijecajući u više navrata put Zelena gora – Bogomolja, izlazi na kotu 1506 na Crni vrh. Granica zatim nastavlja u pravcu sjeveroistoka preko Bijele stijene i izlazi na most na Budečevicu. Granica ide dalje uzvodno rijekom Tarom do ušća potoka Surdup – Korita u rijeku Taru.

11. Granica naselja **Mala Crna Gora** počinje od potoka Bijelih vrela na rijeci Tari i ide u pravcu juga na Veliku kosu i preko kote 1324 izlazi na Malu kosu, a zatim na Naklo, kota 1674, nastavlja u istom pravcu do Gologlava, kota 1731, gdje skreće u pravcu jugozapada do kote 1752, a zatim u pravcu juga preko Velikog Štuoca, kota 2104, Pazišta, kota 2114 do Pašine gomile, kota 2196, granica ide dalje u pravcu juga, prolazi zapadno od Gologlava i kote 2196 do Kojine vlake, a zatim u pravcu jugozapada preko kote 2048 i 2256 do Gornjih Poljica i dalje do kote 2330 na Planinici. Granica dalje ide u pravcu sjeverozapada preko kote 2236 na Suvom kleku, preko Međeđeg dola do Skakala. Ovdje granica skreće u pravcu sjevera ide preko Sušičkog jezera i dalje rijekom Sušicom do njenog ušća u rijeku Taru, a potom uzvodno rijekom Tarom do Bijelih vrela.

12. Granica naselja **Motički Gaj** počinje od kote 2523 na Bobotovom kuku i ide u pravcu sjeveroistoka, preko Valovitog dola na Čvorov bogaz, kota 2152, a zatim u pravcu jugoistoka, prolazi sjeverno od Lokvica i Bavana, do kote 2217 na Međedu. Granica ide dalje u pravcu sjeveroistoka, prolazi sjeverno od Orina katuna, a južno od Lakta preko kote 1680 i izlazi na put – stazu sjeverno od Točka. Granica ide dalje u pravcu istoka oko 300 metara, a zatim skreće na sjeveroistok do staze zapadno od Razvršja, a jugoistočno od kote 1602, i ide dalje u istom pravcu, prolazi sa sjeverne strane Razvršja, obuhvatajući ga izlazi na stazu – put, a zatim ide stazom u pravcu juga, sjeveroistoka i istoka do regionalnog puta Žabljak – Šavnik, presijeca put i krivudavo izlazi na Javorovaču kota 1529. Granica ide dalje u pravcu sjeveroistoka, prolazi sjeverozapadno od Junča dola i izlazi na stazu sjeverno od Lučevače, a južno od Tmajevaca. Granica zatim skreće u pravcu istoka i ide putem za Ekonomiju, a zatim skreće u pravcu jugozapada i jugoistoka do potoka, zapadno od Petrove kose, a zatim u pravcu jugozapada do Međeđeg brda i dalje u istom pravcu preko Paleža do raskršća staza u Paležu i dalje stazom do Motičkog potoka gdje izlazi na regionalni put Žabljak – Šavnik. Granica dalje nastavlja u istom pravcu, prolazi sjeverno od bunara, preko Begovine do raskrsnice staza jugozapadno od Ivanovog rta, a zatim ide u pravcu juga, prolazi zapadno od Vodene glave i ispod Panalja, gdje skreće u pravcu zapada do kote 2445 na Šljemenu. Granica ide dalje u pravcu sjeverozapada, preko Terezinog bogaza, do kote 2214 na Sagoreloj ploči, a zatim u pravcu zapada do kote 2523 na Bobotovom kuku.

13. Granica naselja **Ninkovići** počinje na potoku na potoku Jezerac južno od kote 1275 i ide u pravcu sjevera do kote 1275 i dalje u istom pravcu izlazi na stazu a zatim ide stazom u pravcu sjevera zapadno od Crnog vrha i istočno od Golog vrha produžava doriјеke Tare. Granica dalje ide nizvodno rijekom Tarom do ispod Bijelih stijena, gdje skreće u pravcu jugozapada, preko Ljuča, kota 1441 a zatim nastavlja u pravcu jugozapada do Bare. Granica dalje ide u pravcu juga preko kote 1392, prolazi istočno od Mobe, a zapadno od Krstače, do potoka Jezerac. Granica zatim ide nizvodno od potoka Jezerac do početne tačke.

14. Granica naselja **Novakovići** počinje od Vražjeg jezera i ide u pravcu sjeveroistoka stazom do Srdaljice, a potom u pravcu sjeverozapada u dužini oko 1.300 metara, gdje skreće na sjeveroistok, prolazi južno od Grlića i ide u pravcu istoka južno do Borove glave i Brenova i izlazi na potok sjeverno od Bara Žugića. Granica dalje ide potokom oko 400 metara i skreće u pravcu sjeveroistoka na Pešeljevicu Nikitovića, a zatim u pravcu jugoistoka na kotu 1577 i dalje preko Pešeljevice u pravcu istoka do Pešeljevice Pejovića. Granica dalje ide u pravcu juga zapadno od Pešeljevice Pejovića, presijeca lokalni put Njegovuđa – Banske kuće i nastavlja u istom pravcu do raskršća staza istočno od Nakršaca, a zatim u pravcu jugoistoka izlazi na Veliku mrkulju, kota 1613. Granica dalje ide u pravcu juga do kote 1512, a zatim u pravcu jugoistoka preko Velikog kraguljca i dalje u pravcu juga preko Sniježnice do kote 1788 na Velikoj Orujici. Granica dalje ide u pravcu sjeverozapada Velikom Orujicom i dalje jugoistočno od Male orujice, a zatim u pravcu juga preko kote 1553 do kote 1604, gdje skreće u pravcu zapada do Babova brda i ide dalje u pravcu sjeverozapada preko kote 1601 na Kobiljoj glavi do kote 1554 na Debelom kršu, i dalje u istom pravcu preko kote 1451 do regionalnog puta Žabljak – Šavnik kod Đević kamena. Granica ovdje skreće u pravcu sjevera i ide regionalnim putem do Banskih kuća, kota 1432 i ide dalje lokalnim putem za Njegovuđu do Vražjeg jezera.

15. Granica naselja **Negovuđa** počinje od kote 1595 na Šancu i ide u pravcu sjeveroistoka do Suve lokve, gdje skreće u pravcu sjevera preko kote 1458 na Velikom Kovačevom panju i dalje u istom pravcu do iznad Raonića, gdje skreće u pravcu istoka do regionalnog puta Žabljak – Pljevlja. Granica dalje nastavlja regionalnim putem do raskrsnice, a zatim ide u pravcu jugoistoka do iznad Adžijine strane u dužini oko 1.000 metara, zatim u pravcu juga preko kote 1404 do lokalnog puta za Šljivansko u blizini kote 1392. Granica dalje nastavlja u istom pravcu, a zatim u pravcu istoka do kote 1598 na Restovcu, a zatim u pravcu juga do kote 1584 i dalje u pravcu sjeverozapada preko kote 1488 do raskrsnice puteva u Njegovuđi. Granica dalje ide u pravcu jugozapada do Ramovog ždrijela, a potom u pravcu sjevera do kote 1595 na Šancu.

16. Granica naselja **Palež** počinje na regionalnom putu Žabljak – pljevlja, zapadno od Mežda i ide u pravcu istoka regionalnim putem u dužini oko 300 metara, a zatim skreće u pravcu sjevera preko kote 1389 na Konju, Poda i Kamenjače do lokalnog puta Žabljak – Podgora na Čarkovoj kosi. Granica presijeca put i skreće stazom u pravcu sjeverozapada preko Paljevina, uz Alijića do, sjeverno od Obrenove glave, a zatim u pravcu jugozapada do Kablova i produžava dalje u istom pravcu do lokalnog puta Žabljak – Tepca u srednjim Rakitovim barama. Granica dalje ide u pravcu jugoistoka lokalnim putem do Oštre krivine južno od Kovačke doline, a zatim u pravcu istoka do kote 1421 i dalje u istom pravcu preko Klještine do početne tačke na regionalnom putu.

17. Granica naselja **Pašina Voda** počinje od kote 1589 na Javorovači i ide u pravcu istoka, južno od Virka, do regionalnog puta za Trsu. Granica nastavlja dalje u istom pravcu do raskrsnice regionalnih puteva na Kraguljcu, a zatim u pravcu jugoistoka preko kote 1415 do Srdaljice i dalje u pravcu jugozapada do Vražjeg jezera. Granica ide dalje u pravcu zapada do kote 1430, a zatim u pravcu jugozapada preko Pibrana i Jejevca do kote 1543, a zatim u pravcu sjevera zapadno od Poščenskog jezera, preko kote 1567, zapadno od Sandaljevca preko Sandića ubla, do kote 1589 na Javorovači.

18. Granica naselja **Pašino Polje** počinje od kote 1680 na Pašinoj kosi ide u pravcu juga preko kote 1620 i 1700 na Čašici, kote 1663 i dalje preko Novakove doline i Mandića glavice do kote 1676 na Batovini. Granica ide dalje u pravcu jugozapada preko kote 1664 na Ralevom brdu do kote 1935 na Osuđeniku. Granica ide dalje u pravcu sjevera preko kote 1756 i 1630 do Odraga, a zatim u pravcu sjeverozapada preko kote 1648 i 1693 na licima, do kote 1788 na Velikoj Orujici. Granica ide dalje u pravcu sjevera do Velikog Kraguljevca, a zatim u pravcu sjeveroistoka do kote 1642 na Smoljanskoj glavici, gdje skreće u pravcu jugoistoka preko kote 1715 i 1735 do kote 1739 na Kučajevici. Granica ide dalje u pravcu istoka do početne tačke 1680 na Pašinoj kosi.

19. Granica naselja **Pitomine** počinje na lokalnom putu Žabljak – Tepca na srednjim Rakitovim barama i ide u pravcu jugoistoka lokalnim putem do oštre krivine južno od Kovačke doline, a zatim skreće u

pravcu zapada do kote 1420 i ide dalje u istom pravcu seoskim putem jugoistočno od Pitomina, a sjeverozapadno od hotela "Durmitor" do puta Žabljak – Ivan do - Crno jezero nastavlja putem do raskrsnice seoskog puta – staze Ivan do – Razvršje i puta za Crno jezero. Granica dalje ide u pravcu jugoistoka seoskim putem – stazom i krivudavo izlazi na Razvršje, a zatim skreće u pravcu jugozapada prolazi sjeverno od Točka i izlazi na Lakat, kota 1680, a zatim skreće u pravcu jugozapada do kote 2217 na Međedu. Granica ide dalje u pravcu sjeverozapada preko kote 2152 na Čvorovom bogazu i ide dalje u pravcu jugozapada preko Valovitog dola, izlazi na kotu 2523 na Bobotovom kuku. Granica dalje ide u pravcu sjeverozapada na kotu 2330 na Planinici, a zatim skreće u pravcu sjeveroistoka do preko Gornjih Poljica i kote 2256 do kote 2248, gdje skreće u pravcu sjeveroistoka preko Kojine vlake i zapadno od Gologlava izlazi na kotu 2196 na Pašinoj gomili. Granica ide dalje u pravcu istoka preko badnjarske pećine u Dolovima, Sniježnice i Čipčijskog dola i izlazi na lokalni put Žabljak – Tepca na srednjim Rakitovim barama.

20. Granica naselja **Podgora** počinje na rijeci Tari sjeverno od Tmorske glavice i ide u pravcu jugozapada uzvodno rijekom Tarom ispred Bijelih stijena, a zatim skreće u pravcu jugozapada preko Ljuča, kota 1441, do Bara, a potom u pravcu juga preko kote 1332, prelazi istočno od Mobe i zapadno od Krstača do potoka istočno od Omarića. Granica dalje ide u pravcu zapada potokom Jerenića i izlazi na lokalni put Žabljak – Podgora, presijeca put i skreće stazom u pravcu sjeverozapada, a potom u pravcu zapada preko Paljevina, uz Alijića do, sjeverno od Obrenove glavice do Kablova i produžava u pravcu jugozapada do lokalnog puta Žabljak – Tepca na srednjim Rakitovim barama, a zatim ide u pravcu sjevera do kote 1527. Granica ide dalje u pravcu sjeveroistoka između Javorovače i Bara do kote 1563, a potom u pravcu sjevera izlazi na Kamenjaču, kota 1555 i dalje u pravcu sjeverostoka preko Tmorske glavice i sjeverno od nje silazi na rijeku Taru.

21. Granica naselja **Pošćenski Kraj** počinje od kote 2523 na Bobotovom kuku i ide u pravcu istoka do kote 2214 na Sagoreloj ploči, a zatim u pravcu jugoistoka preko terezina bogaza i izlazi na kotu 2445 na Šljemenu, produžava u pravcu istoka i prolazi južno od Panalja do Javorovače, a potom stazom u pravcu juga preko Sandića ubla i pored Sandaljevca do kote 1547. Granica ide dalje stazom zapadno od Poščenskog jezera i istočno od Poščenskog katuna i izlazi na Police u blizini kote 1543, a potom u pravcu zapada preko Međugorja do kote 1847 i dalje u pravcu zapada preko Ranisave i kote 2227 do zapadne strane Sedlene grede, gdje skreće u pravcu sjevera, presijeca regionalni put Žabljak – Trsa na Sedlu i izlazi na Uvitu gredu, kota 2299, a zatim u pravcu sjeverozapada na Bobotovom kuku kao početnu tačku.

22. Granica naselja **Rasova** počinje od mosta na Budečevici i ide dalje u pravcu juga preko Bijele stijene do kote 1506 na Crnom vrhu. Granica zatim ide u pravcu zapada presijeca u više navrata šumski put Zelena gora – Bogomolja do iznad Adžijine strane, a potom ide sjeverozapadno preko Lica do raskrsnice puta Žabljak – Pljevlja i puta za Njegovuđu. Granica dalje ide u pravcu istoka regionalnim putem oko 500 metara, a potom u pravcu sjevera preko Petrovica do izvora Alušskog potoka. Granica dalje ide Aluškim potokom do njegovog ušća u rijeku Taru, a potom uzvodno rijekom Tarom do mosta na Budečevici.

23. Granica naselja **Rudanca** počinje na seoskom putu iznad Krcija i ide sjeverozapadno kosom iznad Luke Perovića na kotu 2689, a potom na kotu 1777 na Lokvinskoj kosi. Granica dalje ide u pravcu zapada do kote 1920 na Kormanu, a zatim u pravcu sjevera preko kote 1726, presijeca lokalni put Njegovuđa – Studenca, zapadno od groblja i izlazi na Lica. Granica dalje ide u pravcu istoka preko kote 1724, a zatim u pravcu jugoistoka preko kote 1766 na Šancu do kote 1804 na Zabrdskoj kosi. Ovdje granica skreće u pravcu sjeveroistoka preko kote 1684 u Luboderu i preko Dolova do Seličke glave kota 1517, a zatim ide u pravcu jugoistoka do Mostića i dalje Sušića jarkom do ušća potoka u rijeku Taru, a zatim uzvodno rijekom Tarom do Miljića brda, gdje skreće u pravcu jugozapada do početne tačke iznad Krcija.

24. Granica naselja **Suvodo** počinje od kote 1511 Malom Kovačevom panju i ide u pravcu istoka oko 800 metara do ispod Velikog Kovačevog panja, a zatim u pravcu juga, izlazi na Veliki Kovačev panj

kota 1458 i dalje do Suve lokve, između naselja Suvodo i Njegovuđa. Granica dalje ide u pravcu jugozapada i izlazi na Šanac, a zatim u pravcu sjevera, istočno od Mrčajevca prolazi pored groblja, koje obuhvata, a potom u pravcu sjeveroistoka izlazi na Mali Kovačev panj, kota 1511.

25. Granica naselja **Tepca** počinje od Bijelih vrela na rijeci Tari i ide u pravcu jugozapada uz Veliku kosu, malu kosu, preko kote 1324, a zatim u pravcu jugoistoka na Naklo, kota 1674 i dalje u pravcu juga na Gologlav kota 1731. Granica ide dalje u pravcu jugoistoka do kote 1752, a potom u pravcu juga na Veliki Štulac, kota 2104, i dalje u pravcu jugozapada preko Pazišta, kota 2114 do kote 2196 na Pašinoj gomili. Granica dalje ide u pravcu jugoistoka preko Sniježnice, Čipčijskog dola, Piramide i na srednjim Rakitovim barama izlazi na lokalni put Žabljak – Tepca, sjeverno od raskrsnice puta Žabljak – Mala Crna Gora. Granica dalje ide u pravcu sjevera do kote 1527, a potom u pravcu sjeveroistoka između Javorovače i bare do kote 1563. Granica dalje ide u pravcu sjevera izlazi na kotu 1555 na Kamenjači, a zatim u pravcu sjeveroistoka preko Tmorske glavice, kota 1427, i sjeverno od nje izlazi na rijeku Taru, a zatim nizvodno rijekom Tarom do Bijelih vrela kao početne tačke.

26. Granica naselja **Tepačko Polje** počinje na putu Žabljak – Njegovuđa, zapadno od Mežda i ide u pravcu juga do kote 1435 na Tmajevcima, a zatim u pravcu jugozapada i jugoistoka preko Pojišta do potoka sjeverno od Međeđeg brda. Granica dalje ide niz Paripovo polje južno od Petrove kose do kote 1357, a zatim u pravcu sjeveroistoka na Badnjarskom kršu, kota 1377 i dalje u istom pravcu na Gusino brdo kota 1455. Granica ovdje ide u pravcu zapada do Bezimenog visa istočno od škole, a zatim u pravcu sjeveroistoka presijeca regionalni put Žabljak – Pljevlja do puta za Ninkoviće na Markovoj ravni. Granica dalje ide u pravcu sjevera do potoka Jezerac istočno od Omarića, a zatim u pravcu sjeverozapada i zapada Jerenića dolom do Čarkove kose istočno od lokalnog puta Žabljak – Podgora, gdje skreće u pravcu jugoistoka i juga preko Poda i Konja, kota 1389 i izlazi na regionalni put Žabljak – Pljevlja kao početnu tačku.

27. Granica naselja **Šljivansko** počinje od ušća potoka Surdup u rijeku Taru i ide uzvodno rijekom Tarom do ušća potoka u rijeku Taru, sjeverno od Crkvina, a zatim skreće potokom u pravcu juga preko Crkvina i kote 1170 do raskršća seoskih puteva istočno od Metaljke. Granica dalje ide u pravcu zapada seoskim putem, a potom lokalnim putem raskršća lokalnog i seoskog puta južno od kote 1574. Granica dalje ide u pravcu sjeverozapada preko kote 1574 i 1620, Pometenika, do kote 1486 na Šancu i dalje u istom pravcu do lokalnog puta, a zatim lokalnim putem u pravcu zapada do izvora potoka Korita. Granica dalje ide potokom Korita – Surdup do ušća u rijeku Taru.

28. Granica naselja **Šumanovac** počinje od kote 1455 na Gusinom brdu i ide u pravcu jugoistoka do kote 1575 i dalje u istom pravcu do kote 1551 na Malom Kovačevom panju. Granica ide dalje u pravcu jugozapada, a potom u pravcu juga, pored groblja, neobuhvatajući ga, i istočno od Mrčajevca izlazi na Šanac kota 1595, a potom u pravcu zapada i jugozapada, stazom za Ramovo ždrijelo, sjeverno od Pešeljevice Pejovića. Granica dalje ide u pravcu zapada, na Pešeljevicu Nikitovića, kota 1557, a potom na sjeverozapad i jugozapad do potoka sjeverno od Bara Žugića. Granica dalje ide u pravcu zapada potokom oko 400 metara i dalje u istom pravcu do kote 1405 južno od Brenova i Borove glave. Granica dalje ide u pravcu jugozapada oko 700 metara, a zatim u pravcu sjeverozapada i izlazi na Veliki potok do kote 1415. Granica ovdje skreće u pravcu sjeveroistoka do Bara, a zatim u pravcu sjevera do kote 1437 i dalje u pravcu sjeverozapada u dužini oko 350 metara, a zatim u pravcu sjevera, prolazi zapadno do Krša i istočno od Paleža preko kote 1410 i izlazi na Međeđe brdo. Granica dalje ide u pravcu sjevera, odnosno sjeveroistoka i izlazi na potok, a zatim u pravcu niz Paripovo polje do kote 1357 na Badnjarskim kršima. Granica dalje ide u pravcu sjeveroistoka na kotu 1377 i dalje u istom pravcu na kotu 1455 na Gusinom brdu.

Član 4

Stupanjem na snagu ove odluke prestaje da važi Odluka o naseljima na području opštine Žabljak ("Sl.list RCG-opštinski propisi", br.8/94 i 15/95).

Član 5

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore-Opštinski propisi"

Broj: 030/15-01-338
Žabljak, 30.10.2015.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

PEREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Vidoje Tomčić